FEN I o el Lot oy i

2023 ola e gy P X P
Alecal] danl) ey g
DEL...| semmmsmmesmsmmmnmmsssn| L
05| oo 22
0.5/ i | ettt ettt enens 3| 3
S{
YT o — 24
T [ — SIE
—J
B n | .. scoveiamomomsmecorsasesmsssasimoscsmsss oo A 4 6
I T T ——
G} L A — KO8
161... Jo¥) il

D AUl sl A e g WS s je e i)l Aakad e sl (g sl

[

) i o g

y7i z y774 i 1 1
d 77 777 O —=238 =2
n 3 4
¥
'5 4 ] " & -
Y4 o o 27 o Ofiakaill e il § sana
¥ H
a ¥-)

[

E % ¥ iz.u 1xa

Jaa
L1 L L L ke dSaales pedas gl 1 gl dadedl

2023 ddaldl and)

oy s aalgl) 2411 320,25 Cluay S oY) kil 350 il (g i) ;A daglall
336 s Al dadadll (e aal gl 240 o) o el G cadil | AU dadadll g il (il

G22a 1=




msjcomgug@mnmmm@%)mwu@ L+ AN dagdadl)
- o Joiall el a8l s ol ¢ 3 550,25 J sl el (e Zall &GS

a5

Ol lansl Al (e )Y (e diiall Aaluall Al Galad 1 dag) ) dagdedl)
14 il ye cSadll el aae aa sl ¢saal sl 5 el 2,25 Ol

-

AeLdl e Ay al Jie e Saje a3 ¢ A i gleny oLl 2 AN A
PEIA % e 35l ¢ 2$130 aie e A A oladl b (3320 5 lalua duwdsl
. 3350 s 4awabull deludl die iad oy Jaal 51 21 (3212 34l

2023 4wl All anll 3
L
I

¢ Jyasll Aol 05 i€ e sl i e sl (a8 g oz 46 daglal

3xa j

aa gl )y (3015 JS Lol (e J2 llgin 3 Ll Gl caale 13) 1400 dagdal)

- 022.250 s J 1 o ol Lale ol 5 o) 268
L e e et
2D B ettt e e — et ee e eeean—eeaa—eea—. e eeanteean e raa e ten e ee i —e i —erans
L | ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e een e e,
Tl e e e T e




5 Al A jean e Dl B Al de g pda pghat el cCWMN AT

J vy

gL g sl
LLL] b <A a5
9 » 16 adasa
T
N
o
* N
1 :
'.J (‘E
7 3
E b
g £ ol ISl (g
'.3 _:-.- f-\ 3 d\.‘::l.:.;:l
: i
% [
- ;
[ 5
: :
N R4
B
Ja el
rd = ‘
=g
3=¢!
5U=§.'| .JS:. E Ll‘_'ljjn
"?" L@—‘ tLlSﬂ‘
il Ay ) Jgan
L] ,
il jlra SN Suladl
3¢ (2|1 |0 0| O 0 0 ==Ll plaxi
05({05|05( 1|05 1 1]0.5[05| -2y alall g
1 [0.75]0.75| 2 1 2 2115 1 +4- oY) el
15| 1 1 | 3 [25| 3 [3]25]15] +++ =iyl




Tl )] 0l b aalil] i€ il 4
2023 ()l Ul S Al
?j,_ny A4 Al Gl
e
¢ a8l g gl oS 5 (34 512
=10 % 0.25
228401 ¢ =2a845

203798 (4 9 )l dsulidll s ll 2l

T h o) A0 e 0Sh e LS

.. s Aalisa A6 )l 5 (e S xe jraal

$ Y. PRI &0

.. =0.001 x1000

oowcnm.bwmn—\;%

Asalal) L) Guoal Y U, Galiudl auza) giall Jeall 138 oS0 1) 206




b bl i o

L1 L L L ks OS sl Gl aa ol 10 ¥) daglal

2023 ()l il N Al
Nial) 332 Ayl g

0.5..... &S 2400 g 1
0.5/..... 2.5 2 2
0.5..... 2,83 4500 3] 3
0.5..... 2pnll &l e EE
0.5/..... 999 A 5
0.5/..... 10234 - 6
0.5..... 25 7
0.5/..... 1 Q 8

3| 16l... Jo¥) At

T

ﬁ D Al ol 8 e 58 LS s e e il dadad e andl (o il

3 z # | Gulzaal=a g

2 )% ’ !

v

il v @ ©Q |»7 »onbd he i

3 — !

] 3 ¥

j 34 1 52 24 12

m

()

)

o

: 3 1

b alia l Szl ilas —=.a ¢ lal =
gl ga ud glaa ==wyo 34 == ol ¢ 0 700 = 7
= 4:700 = Gl Gurloall & sana Jalls, J5Y) g sal) gl a2 iy i
+100= 4% (7:175)=aw¢a75 =3%(7:175) =@ ¢ »175

2210000 = 100 X100 = Js¥) JSall dalue Gud -
225625 = 75 x 75 = AUl JCa dalie ud -
Js¥) JSall asme 7 = oSS daae i A 4Gy )

2400= 4 % (7:700) = JsY JSal by s




2023 Al aull

Al Ol ay o8

gy

oty 5 aa gl 200 320,25 Glaay (oY) Aadadll e Al o 18 ;AT dagdast)
336 o Aulill dadadll (e 2al gll 2.0 o) i e G ol | AUl dadadl) (g yad) (gl
2 1xa ]
3202500 =10000 % 20.25 = A s¥) dadadll o) yd (o

N
336 = 5625 : 202500 = 4l dakdll (e sl gl 241 o) 35
el 3 ¢ M;Uﬂ@lﬁﬂi&ﬁ\i&@@%ﬁ_}c ad) alad r AENAY dagdedl)
- ol el 48lS s 5l ¢ 3 550,25 J ! gl (e 241 46lS

2,225 = 25 : 5625 = J i) ¢l diaiadll dalil)

L L

2123806.250 = 550.25 % 225 = J il oLy dal<

Ol laal Al ml e )Y e dutial) Aaliadl adl) yalad z dayf ) daaledl)
14 il e oS! Hladl sae aa gl ¢ sasd gl 55l 2,05 Cilusy
L] Joiedl el aay 6 daliall (e diiad) dalidll
e 22 5400 = 225 — 5625 = 24 x ( 25 : 5625)
L]

2215400 = 10000 + 5400 = il daiaddl sl

5ad 616 = 25 : 15400 = Osiyl el sac

aeluligie Aoy al e e de ) A ¢ Al pall dleny SLall 1 SN AT
PEIA| -i. e a8 gid ¢ 28130 4de 2 ‘_;M daall olai < (3320 5 lalua ulaldl
. (3350 5 dmlall delull aie diadl oy Jual g1 a3 (3212 5]

¢ Jpmsll Aol (085 i€ e dal il el Ca g ol )z 4 g dagladl

32a 12a
L53‘38‘96t_)‘“=L3312 'O—"SO}EQ-H =J‘9.-A‘5.Ha.c.l_u

[ I
b e (9315 JS L agill (e J2 ellgin 3 Ll Gl caale 13 1400 dagdat)
L 022250 s J 1 o of Lle ellgiud o8 ) 6l

378 = (3318 5 1= (3320 55 v — 3238 56 oo = padl aill (a3l
J10.4=2x (15:78 ) = (3 78 O algiud) 5l daS




223.4=12.250 x 10.4 = llgind) 3@l

5 A0lgl D sisy e Sl Q¢ aBl ae g e gl jel Ul adid)

Ji )

Ay g sl
LLL] ot O o ye
3, e4=4:16=¢.L’4J1L}u_.1§ ?164.]:..3“
‘s o)
\ o
- ]
1 ;
J
S &
£ 3
-.'3 E. u.u.\g d&ﬁ'l Lﬁ,)-‘b
%f 6=kl ud| B p34clad
3 13
) =
3 s
o i
N %
: ]
o~
F
B
]S .-“ ™ ]:~
& 4 =a i
pI=E
3=¢!
&l Ciala (il
:\.1:5.‘ .J:‘\; B L\JJ‘)“
"?"Lﬁ-‘tbm1
a sy Al Jgan
L]
Sl e EES NN bl
52 Ara| 32a | 2ma| 1220 |12 el
3¢ 2|1l 0] O 0 0 0 | P JPNRPS
05/05|05| 1|05 1 [1][05]05] -V llal gy
1 (0.75]075| 2 | 1 2 [2]15] 1 ++- oY) ellal)
15| 1 1 | 3|15 3 [3[25]15] +++ =iyl




